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�و�� ا����د �ر�م   

�2018
ي  12ا�	
ت                         لثالثا الثلاثيإم��ان             ���! ر�
"!        2: ا���
� ا��	�وى و   


ر &! �
دة 
�
 02: ا��دة                                                                              الر�ضيات: إ'	  

  

  

  ) نقاط 10: ( ☺  ا���ر�ن ا*ول

)المستوي مزود بالمعلم المتعامد و المتجانس  ); ;O i j
� �

1i  : و لدينا    cm: تعطى الوحدة بـ   .  j= =
� �

  

)لتكن  )1;1A  ,( )5; 1B )و   − )6;1C   و لتكن ثلاث نقاط من المستويH  منتصف القطعة المستقيمة[ ]AC .  

BABC.أحسب الجداء السلمي  .1
���� ����

 . ABCثم استنتج طبيعة المثلث   

 . CAو  BA ,BC طوالو الأ Hأحسب إحداثيي  .2

 .محيطه  Pو أحسب  ABCمساحة المثلث  Sأحسب  .3

)دائرة للأكتب معادلة  .4 )C  المحيطة بالمثلثABC  . 

)أكتب معادلة للمستقيم  .5 3و  Aالذي يشمل النقطة  ∆(

2
η
 
 − 

�
 .شعاع ناظمي له  

)لتكن  .6 )δ  مجموعة النقط( );M x y  2: من المستوي حيث 2
12 2 12 0x y x y+ − − + = 

)أثبت أن   )أ  )δ  يطلب تعيين مركزها و نصف قطرها , دائرةr . 

)أحسب كل من محيط و مساحة الدائرة   )ب  )δ . 

)تحقق أن   )ج  )A δ∈ . 

)أحسب   )د  )( );d C )و المستقيم  Cالمسافة بين النقطة  ∆ )∆ . 

)استنتج الوضعية النسبية لكل من المستقيم   )ه  )و الدائرة  ∆( )δ . 

2: من المستوي و التي تحقق  Mو عناصر مجموعة النقط   حدد طبيعة .7 2 37

2
MA MC+ = 

) التحاكي الذي مركزه hليكن  .8 )0;0O  1و نسبته

2
)نسمي.  − )δ Aو ′ B C′ ′ )صورتي الدائرة  ′ )δ  و المثلثABC على الترتيب بالتحاكي h   

Mإلى  Mالذي يحول كل نقطة  hالشعاعية للتحويل النقطي  المعادلةأكتب   )أ  ′  . 

)و أرسم الدائرة   A  ,B  ,Cعلم كلا من النقط   )ب  )δ   في نفس المعلم. 

Aأنشئ المثلث   )ج  B C′ ′ )و الدائرة  ′ )δ  . ′rبعد تحديد نصف قطرها  ′

)استنتج محيط و مساحة كل من   )د  )δ Aو  ′ B C′ ′ ′  . 
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 ) نقاط 05( : ☺ ا��
�!ا���ر�ن 

( )nU  و( )nV  المتتاليتان المعرفتان علىℕ  2:  بعبارة حديهما العامnU n=  2و
3
n

nV = 

 :ا�'�س &! ا�7دول أد�
ه ا�2�راح ا����3 �ن 
�ن ا�2�را�
ت ا��1ث �/ ا�����ل .�ن &! �ل �
�� �ن ا��
-ت 

  03الإقتراح   02الإقتراح   01الإقتراح   

( )nU  هي متتالية  ��



�� و - ھ�د	����	ت -   ھ�د	��  �		�  


��� ا��د ا�'
�س و ا���رون����� ( )nU   وي
	�  50  48  46  

  ا���7وع 
0 1

... nU U U+ + 
وي    +	�  2n  2
1n +  2n n+  

( )nV 9  6  3  هي متتالية هندسية أساسها  

 ���
��)ا�� )nV  زا�دة��  
�
���  ℕعلى � 
�
�� ��2

�   ℕعلى ���  ℕعلى ��	ت ر

 

  

  ) نقاط 05: ( ☺ �ث��
ا���ر�ن ا

2: ا���
د��  �ℝل &! /  أ .1
2 1 0x x− − �= �م   =��2:  �ل ا���
د��  ℝ&!  ا	

2sin sin 1 0x x− − =  

���ق أن / أ .2 :
12 3 4

π π π
= − 

cos أ�	ب/ ب
12

π    وsin
12

π  

�=/ ج��13  ا	
cos

12

π    13و
sin

12

π 

 

  ر�"
ن �ر�م  و �ظ �و&ق  , .ط�� 	��دة   �

  

  

  

     

                                                                                                             

                                                                                                              

  

  

  

  

  

 


�! ��دا���ن �
  :        ا�����ل ا�

  ( )21 1x x− )   و    ֏− )arccos 1x x− −֏ 


